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CONCEPT Notulen Voorjaarsledenvergadering afd. Gelderland 21 november 2008, om 20.00 uur   
in Clubgebouw Kringgroep “Apeldoorn en omstreken” t e Apeldoorn. 
 
Aanwezig:  de bestuursleden Jos Beck (voorz.), Toon Hop, Jannes Jager, Cynthia Jansen en Rinus 

Pitstra (notulen),  het AV-lid  Jan Veeneman, onze afdelingscorrespondentie mw. Nettie 
Prinsen en 26 leden. 

Afwezig m.k.: André Wagenvoort en leden kgp. Lelystad en De Noordink (achteraf ook nog een afmelding 
van kgp. De Achterhoek ontvangen). 

       
1. Opening voorzitter 

Met enige vertraging vanwege de onverwachte winterse weersomstandigheden opent Jos rond 20.10 
uur de vergadering met een woord van welkom. In het bijzonder worden welkom geheten het erelid 
Bart Miggelbrink, onze afd. correspondente Netty Prinsen, onze webmaster (en opa van een 
kleindochter) Gerard Besselink en onze sponsor Martin Potappel (It’s Logic).  
 
Aansluitend staat Jos kort stil bij de diverse evenementen van het afgelopen seizoen, recent klapstuk 
was de NIAK bij kgp. Apeldoorn, en bedankt iedereen die aan het welslagen van deze evenementen 
een steentje heeft bijgedragen. Maar ook dank aan alle anderen die op de een of andere manier een 
bijdrage leveren aan de hondensport, zoals kringgroepbesturen, instructeurs, etc. Al deze personen 
zijn dringend nodig en verdienen onze waardering. 
De Noviomagum-bokaal, een samenwerkingsverband tussen 4 kringgroepen, is een nieuw initiatief. 
Dergelijke demonstratiedagen stimuleren de hondensport en het is een goede reclame voor de Duitse 
herder en de VDH. Mogelijk kan een dergelijk evenement navolging vinden bij andere kringgroepen. 
 
Kringgroep De Achterhoek heeft onlangs voor de 28e keer, maar helaas ook voor de laatste keer, de 
FGK georganiseerd. Bestuur en leden worden bedankt voor hun jarenlange inzet. 
 
Zoals de agenda laat zien nemen we vandaag afscheid van Toon Hop als commissaris africhting. Op 
een later moment in de vergadering komen we daarop terug. 
Daarnaast heeft André Wagenvoort vrij onverwacht aangegeven vanwege persoonlijke redenen per 
direct te stoppen met de hondensport. Weliswaar betreuren wij deze beslissing, die wij uiteraard 
respecteren, gezien zijn enorme inzet en enthousiasme m.b.t. de africhting en als AV-lid. Getracht zal 
worden om tijdens de voorjaarsledenvergadering een nieuwe kandidaat voor te dragen.  
Maar tijdens die voorjaarsledenvergadering neemt ook Jannes Jager afscheid als commissaris 
kynologie. Het PB heeft Peter van Heiningen voor deze vacature benaderd en die heeft na ampel 
beraad de kandidatuur aanvaard. 

 
2. Vaststellen agenda .  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Notulen voorjaarsledenvergadering d.d. 28 maart 2008. 

Rinus geeft “met enig schaamrood op de kaken” aan dat Cynthia Jansen niet alleen bij de aanwezigen 
moet worden vermeld, maar dat ook de passage “Onze penningmeester Cynthia Jansen is vanwege 
haar verjaardag niet aanwezig” moet worden geschrapt. De vergadering heeft haar zelfs toegezongen. 
Na het aanbrengen van deze wijzigingen worden de notulen goedgekeurd en vastgesteld. 

 
4. Ingekomen/uitgaande stukken. 

De secretaris memoreert in het kort de meest relavante ingekomen en uitgaande stukken, die ook ter 
informatie naar de kringgroepen zijn verzonden: 
- In095 Herinnering HB voor de dag van penningmeesters op 5 juli 
- In108 voorstel Jos ten Have tot wijziging deelname loopse teven IPO1 en 2 aan PAK 
- In135 EHBO brochure vanuit de Raad van Beheer 
- In136 Brochure Raad van Beheer “Wat is en doet een Kynologen Club” 
- In140 Overzicht sperdatums 2009 
- In146 Informatie betreffende de liefhebbersdag en kampioensclubmatch 2008 
- In193 Overzicht spelden langdurig lidmaatschap 
- In212 Evenementenplanning 2009 
- In217 Voorstel PB Noord-Brabant wijziging procedure WUSV selectie en NIAK 
- In242 Intrekking van dit voorstel, op initiatief van HB vanwege tijdsoverschrijding. 
- In254 Afmelding leden kgp Lelystad voor najaarsledenvergadering 
- In255 Afmelding leden kgp. De Noordink voor najaarsledenvergadering 
 
Bart Miggelbrink informeert naar de PB reactie op het voorstel van Jos ten Have. 
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Toon Hop geeft aan dat het PB heeft laten weten dit voorstel niet te willen overnemen. Niet alleen 
geeft e.e.a. praktische problemen, maar ook is betreffende PAK-reglement vrij recent in de 
ledenvergadering vastgesteld. Toendertijd is deze noodzaak niet gesignaleerd. Maar uiteraard staat 
het een ieder vrij om een dergelijk wijzigingsvoorstel alsnog aan de ledenvergadering voor te leggen. 
Gerard Besselink merkt op dat zowel de organiserende als de deelnemende kringgroepen attent op 
deze problematiek dienen te zijn, om tijdens het evenement problemen te voorkomen. 

 
5. Mededelingen. 

 
Comm. Africhting: 
Ook Toon bespreekt kort de activiteiten van het afgelopen seizoen: 
• Op 3/4 mei was de PAK bij kgp. Maldenburch. Alhoewel voor het eerst bij deze kringgroep, het was 

een goed georganiseerd evenement, waaraan 34 honden deelnamen. 
• De BC wedstrijd werd georganiseerd door kgp. De Noordink. Ook hier een keurig evenement met 

24 deelnemers. Het concept lijkt goed aangeslagen. Aandacht van de kringgroepen om ook hun 
leden te stimuleren tot deelname blijft gewenst. Het is absoluut een leerzame dag voor de minder 
ervaren geleider en hond. 

• De 2 ABC-wedstrijden bij kgp. Lelystad (21 deelnemers) en kgp. Oldebroek (17 deelnemers) zijn 
goed verlopen. 

• Ook de KringgroepKampioenschappen op 22/23 maart bij kgp. De Randstad kende een aantal 
Gelderse deelnemers. Kgp. De Trouwe Vriend behaalde een 7e plaats. Kgp. Apeldoorn werd 8e en 
kgp. Rivierengebied 19e. 

• De WUSV selectiewedstrijd kende geen Gelderse deelnemers. 
• Het NIAK kende 4 Gelderse deelnemers. Gert Ter Weeme werd 7e, Stephanie Evelein 8e, Bert Hop 

15e en Stado Bergervoet 27e. 
• Aan de Interland België-Nederland 2008 namen 3 Gelderse hondengeleiders deel: Bert Hop werd 

14e, Gert ter Weeme 19e en Stephanie Evelein 20e.  
 
Enkele opmerkingen betreffende het winterseizoen: 
• De reeds ingediende examenaanvragen zullen binnenkort in samenwerking met Martin worden 

afgehandeld. 
• Op 17 januari 2009 is de pakwerkersregiodag voor Gelderland in Rotterdam. Aanmelding moet 

voor 15 december plaatsvinden bij de CBA. Bij eventuele verhindering kan gebruik worden 
gemaakt van de andere regiodagen, te weten op 11 jan.’09  in Noord-Holland of 24 jan. ’09 in 
Limburg.  

• Op 1 december a.s. is er een CBA bijeenkomst voor commissarissen africhting. 
 
Comm. Kynologie:  
Jannes merkt op dat kgp Slingeland vorig jaar heeft aangegeven graag een voorlichtingsavond 
betreffende certificering te willen organiseren. In afwachting van een door het HB georganiseerde 
landelijk fokkerscongres is hiervan toen afgezien. Vanwege de bestuursperikelen heeft dit congres 
vertraging ondervonden, maar in februari 2009 wordt dit congres alsnog georganiseerd. 
 
Aansluiten blikt ook Jannes kort terug op de kynologische activiteiten: 
• Op 10 mei was de FGK bij kgp De Trouwe Vriend (keurmeester Nizet, pakwerk Wim van Wessel). 

Er waren 17 deelnemers, waarbij aan 5 honden keurklasse 1 werd toegekend en aan de 
resterende 12 honden keurklasse 2. Opgemerkt moet worden dat van de 8 nieuwkomers, slechts 
één keurklasse 1 wist te behalen. 

• Op 10 november was de FGK bij kgp De Achterhoek (keurmeester Nizet, pakwerk Wim van 
Wessel). Het was hun 28e, maar vanwege te geringe deelname tevens hun laatste FGK. Namens 
het PB werd een kleine blijk van herinnering uitgereikt. Jannes bedankt de organisatie nogmaals 
voor het vele werk en de plezierige samenwerking. Er waren 11 deelnemers, waarbij aan 5 honden 
keurklasse 1 werd toegekend, 3 honden keurklasse 2, 1 hond voorlopig ongeschikt (vanwege 
schotproef) en 1 ongeschikt (vanwege beeld). 

• De PCM bij kgp Apeldoorn (keurmeesters Babilon en Neffs (nog geen SV keurmeester)) werd 
geconfronteerd met een te gering aantal deelnemers. Inclusief de babyklasse waren er maar 60 
honden. Aan de organisatie heeft het niet gelegen, want die was in vertrouwde handen bij kgp. 
Apeldoorn.  

• Op 15 juni was bij kgp. Beuningen de jongehondendag met bijna 50 deelnemers. 
 
Wim Uijen merkt op ooit begrepen te hebben dat het systeem van keurklasse 1 en 2 zou worden 
losgelaten. Jannes heeft hieromtrent geen nadere informatie beschikbaar. 
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Peter van Heijningen informeert naar de juistheid van de stelling dat het behalen van een G op een 
clubmatch, recht geeft op minimaal keurklasse 2 tijdens een FGK. 
Jannes geeft aan een FGK-resultaat afhankelijk is van het oordeel van de keurmeester. 
In dat kader adviseert Anti Prinsen om in een dergelijke situatie ook de FGK bij dezelfde keurmeester 
te lopen, teneinde problemen te voorkomen. 
Evert Stap merkt op dat het keurreglement aangeeft dat alleen de beoordeling U recht geeft op 
keurklasse 1. In uitzonderlijke gevallen geldt dit ook voor beoordeling ZG. Voor de resterende 
beoordelingen is maximaal keurklasse 2 haalbaar. Een beoordeling G geeft slechts toegang tot een 
FGK, maar is op voorhand geen garantie voor een positief resultaat. 
  
Comm. Behendigheid 
• Cynthia geeft aan dat er twee wedstrijden zijn georganiseerd: Op 14 juni een wedstrijd bij kgp. 

Beuningen (33 deelnemers) en op 12 oktober de NKB bij kgp. Nijmegen (36 deelnemers). Via het 
tv-programma “Man bijt hond” is aan dit laatste evenement erg veel publiciteit besteed. De aan-
wezigheid van de camera gaf bovendien een bijzonder sfeertje aan het evenement. Wim Nijland 
(uit de provincie Gelderland) is Nederlands kampioen geworden. 

• Er wordt het komend winterseizoen weer een instructeurscursus georganiseerd. 
• Evenzo een handlersdag voor de wedstrijdlopers. 
• Bovendien zal een onderlinge wedstrijd worden georganiseerd. 
 

6. Verkiezingen 
• afscheid Toon Hop. 

Jos memoreert in het kort de carrière van Toon, die sinds 1999 bij de PB activiteiten is betrokken. 
Eerst in de functie van AV-lid, daarna als commissaris africhting, als opvolger van Bart Miggelbrink. 
Gezien diens staat van dienst een uitermate lastige klus. Maar Toon heeft deze rol met verve 
vervuld en fantastisch werk opgeleverd. Kenmerkend zijn daarbij zijn behoefte aan duidelijkheid en 
z’n recht door zee mentaliteit. Inmiddels is hij al enige tijd lid van de CBA, maar desondanks heeft 
hij deze dubbelfunctie de afgelopen periode uitstekend vervuld. Met een bos bloemen en een 
persoonlijk cadeau wordt Toon namens de afdeling Gelderland bedankt voor diens tomeloze inzet. 
 
In diens reactie geeft Toon aan dat er niet alleen een tijd van komen is, maar ook een tijd van 
gaan. Na ampele afweging heeft hij de voorkeur gegeven aan een functie binnen de CBA.  
Hij bedankt de kringgroepbesturen voor de plezierige samenwerking en hun steun bij de 
organisatie van de verschillende evenementen. Hij bedankt ook de PB-leden voor de prima samen-
werking in een uitstekende collegiale sfeer 
Aansluitend bedankt hij z’n werkgroepen, die erg veel inzet hebben geleverd om hun kennis op 
hun collega sportbeoefenaars over te brengen: 
De speurgroep bestaande uit Anti Prinsen, Henk Besten, Peter van Heiningen en in het begin 
Harry ten Have. De pakwerkgroep bestaande uit André Wagenvoort en Wim van Wessel. 
En Gerard Besselink en Ad van Yperen bij de organisatie van enkele evenementen. 
Afsluitend nodigt hij die personen, die het gevoel hebben ten onrechte niet bedankt te zijn, uit, om 
zich na afloop even te melden, zodat zij alsnog persoonlijk bedankt kunnen worden. 
 

• Kandidatuur Martin Potappel. 
Er zijn geen voordrachten van tegenkandidaten bij het secretariaat binnen gekomen zodat Martin 
bij acclamatie is gekozen.  
Jos verwelkomt Martin vervolgens in het PB, en wenst hem veel succes toe. 

 
7. Begroting 2009 

De begroting 2009 wordt door de penningmeester uitgereikt en kort toegelicht. 
 
Gerard Besselink informeert naar het verschil tussen inkomsten en uitgaven van cursussen. 
Cynthia geeft aan dat vooralsnog de begroting van het speurevenement een nadelig saldo vertoont. 
Dit geldt ook voor de pakwerkerscursus. De praktijk laat weliswaar vaak zien dat het kleiner is, dan 
oorspronkelijk begroot, maar dat staat los van de begroting.  
Daarnaast wordt nog gedacht aan een terugkomdag voor ABA-cursisten en Kynologische instructeurs. 
Dat is nu nog niet in de begroting verwerkt. Indien nodig komen we daar tijdens de voorjaarsleden-
vergadering op terug. 
 
Zonder verdere vragen wordt de begroting 2009 vervolgens goedgekeurd. 
 

8. Evenementenplanning 2009 
De evenementenplanning 2009 wordt in het kort doorgelopen. Voor een actueel overzicht en 
aanvullende informatie wordt verwezen naar de Gelderse website.   



20090327 concept Notulen Najaarsledenvergadering 21nov08.doc Pagina 4 van 6 

 
 
Africhting: 
Als “nieuwe” commissaris africhting bedankt Martin de aanwezigen voor het in hem gestelde 
vertrouwen. Hij zal zijn naar vermogen de functie commissaris africhting gestalte geven en geeft aan 
open te staan voor ideeën en suggesties tot verbetering. 
 
Er zijn volgend jaar twee hoofdevenementen aan Gelderse kringgroepen toegewezen: 
• De NIAK in Apeldoorn bij Kringgroep Apeldoorn en omstreken, 17 en 18 oktober 2009. 
• Selectiewedstrijd in Gaanderen bij Kringgroep Slingeland, 29 en 30 augustus 2009. 
 
Op 21 en 22 maart is de NKK bij Frisiana en op 22 november NL-BE bij de Ypelaar. 
 
Op 28 februari en 1 maart is de eerste pré-selectie wedstrijd bij Schijndel en op 27 en 28 juni de 
tweede pré-selectie wedstrijd bij Frisiana. 
 
Provinciale evenementen: 
• De PAK in Apeldoorn bij Kringgroep Apeldoorn en omstreken, op 2 en 3 mei 2009. Als keurmeester 

zijn uitgenodig A. Hop voor afd. A, B. Miggelbrink voor afd. B. en J. Beck voor afd. C. 
• De BC-wedstrijd in Lelystad bij Kringgroep Lelystad en omstreken, op 4 juli 2009, daarvoor zijn 

uitgenodigd de keurmeesters B. Miggelbrink voor afd. B en R. van Eck voor afd. C. 
• Op 6 juni staat de ABC IJsselmeerbokaal gepland in Lelystad. 
• Op 5 september staat de ABC Oldebroekerbokaal gepland in Oldebroek. 
 
Cursussen en terugkomdagen: 
• Voor het winterseizoen staat een pakwerkerscursus gepland, waarvoor zich 8 pakwerkers  

informeel hebben gemeld. De formele formulieren worden binnenkort toegezonden. Martin zal zelf  
de theorie behandelen in twee woensdagavonden, en Willem van Wessel zal de praktijkdagen 
begeleiden op respectievelijk een zaterdag of een zondag. Voor het wegvallen van André 
Wagenvoort zal op korte termijn een andere begeleider worden gezocht. Mogelijk heeft dit qua 
begroting hogere kosten tot gevolg. 

• Op zaterdag 17 januari 2009 staat de pakwerkersregiodag gepland voor midden Nederland (de 
provincies Gelderland en Zuid-Holland) bij Kringgroep Rotterdam. Allrounders en wedstrijdpak-
werkers die hun licentie willen behouden zijn verplicht hieraan deel te nemen. Ook de kringgroep-
pakwerkers die willen promoveren kunnen zich hiervoor inschrijven. De aanmelding moet voor 
uiterlijk 15 december 2008 ingestuurd zijn naar de secretaris van de CBA Gerard Besselink. 

• De CBA heeft een workshop speurzaken gepland voor de africhtingcommissarissen van de diversie 
provincies en de speurfunctionarissen die landelijk inzetbaar zijn. De opgedane kennis van deze 
workshop zullen worden overgedragen aan de kringgroepen in onze provincie via een terugkomdag 
voor de gelicenseerde spoorleggers en uitzetters. Tevens kunnen er maximaal 2 instructeurs per 
kringgroep meekomen. Daarvoor hebben we het Scen-team uit Belgie uitgenodigd die de theorie 
en praktijk van het speuren aan de hand van wetenschappelijk onderzoek komt presenteren.  

• Binnen onze provincie zijn diverse mensen die de ABA cursus en de opleiding tot kynologisch 
instructeur hebben gevolgd of nog volgen. Hiervoor willen we ook een terugkomdag organiseren in 
2009. Dit om de praktijk te evalueren en elkaar op de hoogte te houden, 

• De afdracht voor evenementen met meerdere keurmeesters is geen (3 x 30) =90 euro meer, maar 
32,50 euro voor het gehele evenement. Voor de evenementen waarvoor al is afgedragen zal de 
penningmeester van de CHW het teveel betaalde in 2009 restitueren. Wel is de VDH afdracht per 
examen verhoogd van 30 euro naar 32,50 euro. 

• Het organiseren van examens met VZH – IPO – SpH is weer toegestaan. 
 
Wim Uijen merkt op dat er goed overleg is gevoerd. Hij informeert aansluitend in hoeverre een  
3-daags evenement wordt aangemerkt als één evenement. 
Volgens Toon zal er normaal gesproken sprake zijn van één evenement, waarvoor het nummer via 
mevr. Van Swaaij zal worden verkregen. 
Aansluitend merkt Jos op dat buitenlandse keurmeester niet twee achtereenvolgende jaren mogen 
keuren. Er dient per jaar te worden gewisseld met een Nederlandse keurmeester.  
 
Gerard Besselink informeert naar het voorgenomen moment van de terugkomdag voor ABA-cursisten 
en Kynologische instructeurs. Waarschijnlijk zal dit het najaar 2009 worden, aangezien e.e.a. voor het 
komend winterseizoen inmiddels te kort dag is. Zeker voor de eerste leergang is het al enige jaren 
geleden, waardoor de opgebouwde kennis vanwege het tijdsverloop verminderd. Temeer daar een 
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aantal ook niet daadwerkelijk is ingezet als instructeur. Voorkomen moet worden dat de animo bij 
betrokkenen voor het beloningsgericht africhten verloren gaat.  
Martin onderkent deze gevoelens en zal in overleg met de leden van de nieuw te vormen werkgroep 
zo spoedig mogelijk met een concrete datum komen. 
 
De planning van de pakwerkerscursus was klaar, maar zal door het wegvallen van André mogelijk nog 
enige bijstelling behoeven. Omdat er 8 kandidaten zijn aangemeld, en niet kan worden uitgesloten dat 
er gedurende de cursus een kandidaat uitvalt, wordt het examen in combinatie met afd. Overijssel 
georganiseerd. 
 
Behendigheid 
Vooralsnog twee wedstrijden: 20 juni ’09 bij kgp. Beuningen en 27 september ’09 bij kgp. Nijmegen. 
 
Kynologie 
• Op 9 mei een FGK bij kgp. De Trouwe Vriend, met keurmeester Nizet. 
• Op 24 oktober een FGK bij kgp. Slingeland, met keurmeester Lijffijt. 

Jannes geeft aan dat ondanks de oproep tijdens de voorjaarsledenvergadering zich geen andere 
kringgroepen als mogelijk organisator hebben gemeld. 
Gerard Besselink merkt op de keuze voor de pakwerker in overleg te bepalen. 
Dit is bespreekbaar aldus Jannes, maar de keuze van de keurmeester ligt bij het PB, weliswaar 
vaak ook in goed overleg met de organiserende kringgroep. 
Toon Hop waarschuwt voor de niet wenselijke situatie dat een kringgroep voorwaarden gaat 
stellen, alvorens een evenement te willen organiseren. 

• De PCM wordt op 5 april ’09 georganiseerd bij kgp. Apeldoorn. Lijffijt is uitgenodigd als keur-
meester voor de reuen, zijn Duitse collega dhr. Scheld voor de teven. 
Gezien de geringe belangstelling is het experiment afd. C na een periode van 5 jaar gestopt. 

• Op 21 juni ’09 is de JongeHondenDag bij kgp. Beuningen met keurmeester Lijffijt. 
 

9. Algemene Vergadering VDH 
 

• Verslag Alg. Vergadering VDH d.d. 25 mei 2008 
Jan Veeneman doet in het kort verslag: 
- De nieuwe voorzitter Jan Pulles blikt kort terug op de crisis. Openheid en communicatie zijn de 

speerpunten van het nieuwe beleid. Binnen het HB is het onderlinge vertrouwen hersteld. 
- In de begroting 2008 is er sprake van een opmerkelijk voordeel bij de post drukwerk, die nader 

wordt toegelicht. 
- Vanwege het ontbreken van tegenkandidaten worden Hans van Erven en Evert Mulder 

herbenoemd voor een periode van 2 jaren. 
- Het HB is voorstander van aansluiting bij de NCS. Echter de beslissing ligt bij de kringgroepen die 

als vereniging autonoom zijn. 
- Peter van Oirschot geeft een korte uitleg over de certificering. 
- Uitvloeisel van de samenwerking met de CWH is dat ook andere honden aan onze examens 

kunnen worden toegelaten, mits men lid is van een werkhondenvereniging (dus ook de NBG). 
- De evenementenplanning vergt meer onderlinge afstemming tussen afdelingen. Het HB zal 

zorgdragen voor doorzending van informatie. 
- Het voorstel van Overijssel om het lotingsysteem aan te passen wordt door de vergadering niet 

overgenomen. 
- Friesland plaatst bedenkingen bij het niet toestaan van examens voor de combinatie VZH – IPO – 

SpH. (NB inmiddels is dit verbod door de Werkhondenraad teruggedraaid). 
- Bij monde van Andy van Dijk plaatst Overijssel bedenkingen bij het niet geldig verklaren van een 

ABC-wedstrijd, waaraan geen examennummer is toegekend. De deelnemers, die te goeder trouw 
hebben deelgenomen, zijn hiervan de dupe omdat deze wedstrijd nu niet voor de NIAK meetelt. 
Na een emotionele discussie besluit de commissaris africhting uiteindelijk dat de wedstrijd toch 
geldig wordt verklaard. 

- Aansluitend worden de afgetreden CBA en CBK-leden, resp. Toine Jonkers, Toon van Oirschot 
en Hans Klebach alsnog bedankt voor hun jarenlange inzet. 

 
Naar aanleiding van een recent artikel in de Telegraaf plaatst Jan van Buren plaatst vraagtekens bij 
aansluiting bij de NCS, die naar zijn mening sterk gericht is op het afsluiten van verzekeringen 
betreffende bestuursaansprakelijkheid.  
Opgemerkt wordt dat de NCS op meerdere fronten ondersteuning kan bieden, maar de uiteindelijke 
keuze tot aansluiting ligt bij een kringgroepbestuur.  
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• Voorstellen Alg. Vergadering VDH d.d. 29 nov.2008 
Het enige voorstel dat voorligt betreft de Inschrijvingsvoorwaarden voor de selectiewedstrijd van 
het WUSV en deelname aan het VDH Nederlands Individueel Africhtings Kampioenschap. Deze 
voorwaarden zijn in een eerder stadium al ruim in de afd. Gelderland besproken, zodat behandeling 
thans achterwege kan blijven. Standpunt afdeling Gelderland is duidelijk: akkoord. 

 
• Voorstellen Alg. Vergadering VDH d.d. mei 2009 

Er zijn geen voorstellen ingediend. 
 
10. Uitreiking spelden langdurig lidmaatschap 

Vanuit de ledenadministratie is wederom een lijst van 24 personen ontvangen die, afhankelijk van de 
duur van hun lidmaatschap, in aanmerking komen voor de zilveren (11x) of bronzen (13x) speld voor 
langdurig lidmaatschap. Dit overzicht zal in het jaarverslag worden gepubliceerd. 
Voorzover aanwezig wordt de speld aan betrokkene uitgereikt. In enkele gevallen wordt de speld ter 
uitreiking aan een medekringgroeplid c.q. kennis meegegeven. 

 
11. Rondvraag 

- Onder verwijzing naar het aangekondigde aftreden van Jannes als commissaris kynologie, 
memoreert Evert Stap het goede gebruik dat het PB met een kandidatuur komt. Een commissaris 
kynologie moet kennis van zaken hebben over bloedlijnen, etc. Hij zegt geen bedenkingen te 
hebben tegen de persoon Peter van Heiningen, die hij zelfs in een gesprek zijn persoonlijke 
ondersteuning heeft toegezegd, maar is van mening dat er onvoldoende kynologen zijn benaderd. 
Jos geeft aan dat het opvullen van vacatures uitermate lastig is en schetst in het kort hoe het PB, 
vanuit de bestaande werkgroepen, tot haar keuze is gekomen. 
Toon Hop merkt op dat de bedoelde kynologen ook voorgedragen kunnen worden, zodat tijdens de 
verkiezing nadrukkelijk een keuze kan worden gemaakt. 

- Bart Miggelbrink informeert of er een jaarrooster bestaat voor de clubmatch, omdat kgp. Nijmegen 
mogelijk belangstelling heeft voor de organisatie in 2010. 
Jannes geeft aan dat er voor de clubmatch niet een dergelijk rooster bestaat. Meestal is veel 
acquisitie nodig voor het onderbrengen van dit evenement, dus de belangstelling vanuit Nijmegen is 
uitermate welkom. 

 
12. Sluiting  

Onder dankzegging voor de positieve inbreng sluit Jos rond 22.00 uur de vergadering. Hij betreurt dat 
de belangstelling erg gering is, met name vanuit enkele specifieke kringgroepen. In het kader van de 
personele wisselingen binnen het PB kondigt hij alvast aan dat hij zich in 2010 niet herkiesbaar zal 
stellen. Aansluitend wenst hij een ieder een goede thuisreis.  


